Resource Summary Report

Generated by dkNET on Apr 28, 2025

Federal University of Santa Catarina; Santa Catarina; Brazil

RRID:SCR_021535

Type: Tool

Proper Citation

Federal University of Santa Catarina; Santa Catarina; Brazil (RRID:SCR_021535)

Resource Information

URL: http://ufsc.br/

Proper Citation: Federal University of Santa Catarina; Santa Catarina; Brazil

(RRID:SCR_021535)

Description: Public university in Florianópolis, the capital city of Santa Catarina in southern

Brazil.

Resource Type: data or information resource, topical portal, portal

Keywords: University

Funding:

Resource Name: Federal University of Santa Catarina; Santa Catarina; Brazil

Resource ID: SCR_021535

Record Creation Time: 20220129T080356+0000

Record Last Update: 20250426T060813+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Federal University of Santa Catarina; Santa Catarina; Brazil.

No alerts have been found for Federal University of Santa Catarina; Santa Catarina; Brazil.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.